



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Руководитель следственного управления встретился с курсантами Центра допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи регионального отделения ДОСААФ



В рамках мероприятий, проводимых следственным управлением СК России по Удмуртской Республике по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи, вчера, 15 февраля **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** и Уполномоченный при главе Удмуртской Республики по правам ребенка Авдеева О.Л. посетили Центр допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи регионального отделения ДОСААФ.

Центр допризывной подготовки образован в Удмуртской Республике в ноябре 2013 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

За это время подготовку в нем прошли более 9 тысяч подростков - учащихся образовательных учреждений городов и районов республики.

Руководитель следственного управления и Уполномоченный по правам ребенка встретились с курсантами, ознакомились с условиями их проживания, побывали в учебных классах. В своем выступлении перед подростками Никешкин В.А. рассказал о задачах, стоящих перед следственными органами, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность. Привел примеры успешно раскрытых и расследованных уголовных дел, в том числе вызвавших высокий общественный резонанс, ответил на вопросы курсантов. В ходе рабочей встречи с директором Центра Ныровым А.В. руководитель следственного управления и Уполномоченный по правам ребенка обсудили вопросы дальнейшего взаимодействия с Центром.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1203342>